



По факту гибели жителя Старого Оскола проводится доследственная проверка

Следственным отделом по городу Старый Оскол следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области проводится доследственная проверка по факту гибели жителя города Старый Оскол 1979 года рождения.

По предварительным данным, с 24 апреля погибший отсутствовал по месту жительства. 29 апреля 2020 года его тело обнаружено в канализационном люке недалеко от строящегося объекта в Старом Осколе случайными прохожими. Причиной смерти 40 – летнего старооскольца явилась острая коронарная недостаточность.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1459407>